

AI MILĂ, DOAMNE !...

Doamne,
când mă privești,
pune înainte sângele Tău,
să pot fi curat.

Doamne,
când mă strigi,
pune înainte iertarea Ta,
să-ți pot auzi glasul.

Doamne,
când mă cerți,
pune înainte Îndurarea Ta,
să-mi pot înțelege greșeala.

Doamne,
când mă chemi,
pune înainte Harul Tău,
să pot sta în fața Ta.

Doamne,
prin mine insumi
sunt deșertăciune și moarte,
sunt rușine și silă.
Dreptatea Ta mă spulberă,
ai milă!...

(Ioan Maier)



Să-I MULȚUMIM Domnului pentru ...

♦ ...zilele de evanghelizare cu fr. Walter Kronberg de la începutul lunii septembrie. Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru slujitorul Său de care S-a folosit pentru a mântui suflete și pentru a vindeca bolnavi. Să-I dăm laudă Domnului și pentru cei ce au hotărât în aceste zile să-L urmeze pe El întregă viața lor.

♦ ...conferința de misiune **RoMisCon** care a avut loc în biserica noastră în ultimele zile ale lunii septembrie. A fost un har să putem lua și noi parte la această conferință. Îi mulțumim Domnului pentru cei care au slujit și ne-au chemat să ne dedicăm mai mult pentru lucrarea Domnului. Să-I mulțumim de asemenea Domnului și să continuăm să ne rugăm pentru misionarii români plecați să vestească Cuvântul lui Dumnezeu în lumea întreagă.

„Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile; căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Hristos Isus, cu privire la voi.”

(1Tes. 5:18)

Zâmbiți, vă rog...

Învățătoarea i-a întrebat pe copiii de la Școala Duminicală: "Dacă mi-aș vinde casa și mașina, dacă mi-aș vinde garajul cel mare și dacă mi-aș da toți banii la biserică, aș ajunge în cer?"

"Nuuu" au răspuns toți copiii.

"Dacă aș face zilnic curățenie la biserică, dacă aș tunde iarba din curte și aș păstra totul în ordine și curățenie, aș ajunge în cer?"

Din nou răspunsul a fost "Nu !"

"Bine" a continuat ea "dar atunci cum pot ajunge în cer?"

Din spatele sălii, un băiețel de vreo cinci ani a strigat:

"Ar trebui să fii moartă!"



Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție:

Teo Laze,
Dana Popa,
Ramona Gheju, Andreea
Homoșdean, Isabelle
Romașcu, Dana Cristea.

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



Scopul final a lui Dumnezeu pentru viața ta pe pământ nu este confortul, ci dezvoltarea caracterului!

Fără dragoste, totul este zadarnic!

„ Si dragostea nu stă în faptul că noi am iubit pe Dumnezeu, ci în faptul că El ne-a iubit pe noi, și a trimis pe Fiul Său ca jertfă de ispășire pentru păcatele noastre.” (Ioan 4:11)

Răspunsul nostru față de dragostea lui Dumnezeu trebuie să fie exprimat printr-o încredere deplină. O persoană care se știe iubită, se încrede deplin în persoana care îi oferă acea dragoste.

Pentru că Dumnezeu Și-a arătat dragostea față de noi în mod desăvârșit pe Golgota, de aceea crucea a devenit o parte importantă a vieții creștine.

Cu câțiva ani de zile în urmă, într-un articol publicat în revista „Psychology Today”, era menționat faptul că un american aflat în jurul vârstei de 30 de ani, este de 10 ori mai deprimat decât a fost tatăl său și de 30 de ori mai mult decât bunicul său, aflați la aceeași vârstă.

Această depresie este cauzată de faptul că în această lume secularizată, nu mai simțim că suntem iubiți. Tot mai mulți cred astăzi că viața lor este fără semnificație, simțindu-se singuri și izolați.

În același articol se scria că acum trăim într-o eră a anxietății. În momentul în care simțim că nu mai suntem iubiți, viața noastră se umple cu anxietate și teamă. Această experiență scria psihologul Erickson, autorul acestui articol, este cauzată de faptul că am eșuat în cel mai elementar domeniu al vieții noastre: „încrederea!” Cum poți să mai ai încredere în cineva, atunci când simți că nu mai ești iubit?

Dragostea lui Dumnezeu este cea care ne va ajuta să dobândim însă această încredere, scăpând astfel de anxietate.



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Continuăm prezentarea familiilor care fac parte din biserica „Poarta Cerului” cu familia Ursu Pavel & Etta.

Fratele Pavel și sora Etta au întemeiat o familie în data de 24 octombrie 1998, în Constanța, moment în care Dumnezeu a fost invitat să-i poarte pe brațul Său toată viața lor și să îi binecuvinteze. Domnul a privit cu bucurie spre această familie și a lăsat în viața lor multe binecuvântări. Printre acestea, El a dăruit familiei Ursu trei fete: Roberta (8 ani), Luisa (4 ani) și Alexia (2 ani).

Fratele Pavel este un slujitor dedicat al lui Dumnezeu, el fiind implicat în diverse activități în biserica de unde a făcut parte - a fost lider de tineret și a slujit prin îndemnuri la timpul de părtășie în rugăciune. De asemenea, fratele Pavel împreună cu sora Etta au contribuit la lucrarea de misiune a respectivei biserici, iar noi ne rugăm ca Domnul să le facă de cunoscut care sunt domeniile unde are nevoie de implicarea lor și în biserica „Poarta Cerului”. Ca și ocupație zilnică, fratele Pavel este secretar la Școala „Bunul Păstor” din Ghiroda, iar soției sale i-a fost încredințată, momentan, sarcina sfântă de a-și crește și educa în spirit creștin copilele pe care Domnul li le-a dăruit.

Fiind rugați să spună câteva cuvinte care să-i caracterizeze ca și familie, cei doi soți au afirmat că valorizează, în mod deosebit, viața de rugăciune, educarea copiilor sub călăuzirea poruncilor divine, dar și mărturisirea Domnului în fața celorlalți, sub formă de evanghelizare personală sau de consiliere spirituală pentru cei cu diferite probleme. Versetele biblice pe care această familie se bazează în viață sunt cele din Isaia 44:23 și 45:2-4 – „*Eu voi merge înaintea ta, voi netezi drumurile muntoase, voi sfărâma ușile de aramă și voi rupe zăvoarele de fier. Îți voi da visterii ascunse, bogății îngropate, ca să știi că Eu sunt Domnul care te chem pe nume, Dumnezeu lui Israel [...]*”

Domnul să înconjoare familia Ursu cu multe binecuvântări, să le dea biruință deplină și să-i păstreze mereu aproape de El!

Am dori, ca și biserica, să purtăm în rugăciune familia Ursu întreagă săptămâna viitoare, cerând binecuvântări cerești și pământești și ocrotirea lui Dumnezeu peste ei și, în special, rezolvarea cauzei aduse înaintea Lui de sora Etta.

... a consemnat Andreea Homoșdean

ȘI BISERICILE AU NEVOIE DE SUSȚINERE

O altă biserică evanghelică din Timișoara ce are nevoie să fie susținută în rugăciune este **Biserica Baptistă „VOX DOMINI”**.

Înșuși numele acestei biserici („Vocea Domnului” în traducere din limba latină) ne spune care este interesul și viziunea celor care se închină aici. Biserica *Vox Domini* caută ca, prin existența sa, tot mai mulți oameni să audă vocea blândă a Domnului nostru și apoi să se dedice Lui întreagă viața lor. În special, cei de la *Vox Domini* doresc să câștige pentru Hristos comunitatea academică (studenți și absolvenți) din Timișoara și nu numai. Ne rugăm ca Dumnezeu să ajute și mai departe biserica *Vox Domini* să ducă la îndeplinire menirea aceasta.

Vox Domini (situată pe Bd. Liviu Rebreanu la nr. 106) este o biserică dinamică și dedicată slujirii Domnului. Astfel, cei aproximativ 250 de membri se străduiesc ca prin viața și prin vorbirea lor să fie niște ucenici autentici ai lui Hristos, având drept scop evanghelizarea și ucenicizarea altor persoane care nu au o relație personală cu Domnul. Dumnezeu să-i ajute și să le dea izbândă în acest sens.

Dumnezeu a rânduit la conducerea acestei comunități câțiva frați credincioși. Dintre coordonatorii departamentelor de conducere amintim pe: Gelu Paul, Adrian Totan, Gili Indrie, So Herban, Daniel Tiriteu și alții. Dumnezeu să binecuvânteze și în continuare acești frați cu putere, discernământ și viziune de sus.

(continuare în pagina următoare)

(continuare din pagina 2)

Un motiv specific de rugăciune pe care îl are biserica *Vox Domini* în aceste zile este concertul de muzică creștină contemporană organizat în Piața Unirii în data de 25 octombrie 2007, în colaborare cu formația „7.22” din Atlanta, SUA. Să ne rugăm și noi ca această lucrare să fie o bună mărturie a lui Hristos în rândul generației tinere.

Domnul să lase binecuvântările Sale peste biserica *Vox Domini*, iar vocea Lui să răsunere mereu în inimile și prin viețile credincioșilor de aici.

...rubrică realizată de Daniela Popa

POSTUL ȘI RUGĂCIUNEA

Biserica lui Hristos este implicată activ într-o luptă continuă a cărei reușită depinde în mare măsură de resursele pe care ea le folosește și pe care Dumnezeu le-a pus la dispoziția ei. Două din aceste resurse sunt postul și rugăciunea.

Conform Scripturii, înțelegem clar că postul este în legătură directă cu rugăciunea. Domnul Isus accentua un adevăr absolut, spunând prin aceasta că sunt înălțimi atinse numai prin post și rugăciune (Matei 17:21: “Dar acest soi de draci nu iese afară decât cu post și rugăciune”). Dacă vom privi contextul în care apare acest verset, vom observa că la baza postului și rugăciunii stă credința în Dumnezeu. Postim și ne rugăm atât ca și indivizi, dar și atunci când biserica este chemată la această. Postul și rugăciunea noastră înaintea lui Dumnezeu nu trebuie să fie considerate merite personale, ci rezultate ale credinței pe care noi o avem în Dumnezeu. Putem înțelege astfel că postul și rugăciunea sunt parte a vieții de credință.

Biserica este chemată adesea să participe în comun la post și rugăciune în funcție de călăuzirea venită de la Dumnezeu, dar și în

anumite situații speciale prin care trece. Biserica noastră își va împlini această misiune când tu și eu ne vom încolona participând activ la această lucrare divină.

Sunt creștini care se mulțumesc cu ceea ce fac ceilalți pentru biserică, ei rămânând pe dinafară, dar și mai trist, nici pentru ei nu mai postesc și nu se mai roagă. Poate treci printr-o astfel de stare... Dorința lui Dumnezeu este să te ridice la un alt nivel!

Principalul scop al postului și rugăciunii este de a ne apropia de Dumnezeu printr-o atitudine smerită (Ps. 35:13), având în vedere voia Lui. Noi avem nevoie de aceasta!

Dacă azi biserica și creștinii sunt slabi, este și pentru că nu trăim credința biblică ale cărei rezultate se reflectă și în post și rugăciune. În istoria pe care au făcut-o înaintașii noștri cu Dumnezeu, postul și rugăciunea au fost la loc de frunte. Și noi alături de ei putem face istorie cu Dumnezeu. Creștinismul biblic înseamnă și “post și rugăciune”.

Avram
Sabou



Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :



Duminică, 7 oct. -
Lidia Benga,
Abigael Roxana
Alăzăroae

Mărti, 9 oct. -
Sorin Opreța

Miercuri, 10 oct. -
Gheorghe
Bogănescu

Joi, 11 oct. -
Lidia Filip

Sâmbătă, 13 oct. -
Alin Nedelcu

"Domnul să vă îndrepte inimile spre dragostea lui Dumnezeu și spre răbdarea lui Hristos!"

(2 Tesaloniceni 3:5)